SPICER’
SPARE PARTS LIST

TYPE: 123/ 90 DATE: 01-09-2008

CUSTOMER: CODE:

ATLAS COPCO 050022



<Bans>

Denominazione

Ponte differenziale fisso con riduzioni finali epicicloidali

Flangia a flangia [mm]
Rapporto coppia conica
Rapporto riduzioni finali

Denominazione

Scatola e
coperchi
Differenziale
Mozzo ruota

Freno

Sottogruppo
123-01/05

123-04/ 02
123-06/ 15

123-07/06

SPICER OFF-HIGHWAY AXLE DIVISION

Gruppo tipo

123

1920.
10:31
1:6 - 3 sat. diam. 335

Caratteristiche

Autobloccante 45%
Colonnette M22 L=76 - Dadi piani e rosette sferiche

A disco in bagno d'olio 4 dischi Wellman + stazion.negativo
interno - Sblocco 21 BAR - Gioco 0,75 mm

Modello

90

Quantita olio

It. 13.50

It. 2.10

N°Complessivo

123.01.000.03
123.04.000.01
123.06.000.03

123.07.000.01

Datarilascio
01/12/2006

Cliente: ATLAS COPCO ROCK DRILLS AB
Cod.cliente: 050022 N° disegno 123.97.000.090

DRILL RIG M2
Note

Macchina:

ATTENZIONE:

- | gruppi vanno spediti con olio

- Verniciare i gruppi con smalto GRIGIO 105.01.5087
- Proteggere piani appoggio cerchione dalla
verniciatura con foglio protettivo 262.06.022.01

- Proteggere le colonnette dalla verniciatura con
calottini

- Montare le viti 016.01.0525 + dadi 006.01.1497 sulla

flangia entrata.
- Posizionare il tappo livello olio del mozzo ruota in
posizione orizzontale verso I'entrata flangia

Flangia DIN 150 - 8f @12
con viti M12x35

Proteggere dalla verniciatura

N° foglio
1
C.l. e data

ultima
modifica

R 3600

01/12/2006

01 1645
27/06/2007

02 2080
23/08/2007

03 1681
05/06/2008

04 1931
02/07/2008



(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123-01- 0002
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 90 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. CENTRAL HOUSI NG Date 1/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 123 123-01/ 05
PART NUMBER DENOMINATION
1 001. 05. 3471 2 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
2 112.01. 018. 01 1 TAPPO SFKI ATO
RENI FLARD
VENT
ENTLUEFTER

3 123. 01. 007. 03 1 COPERCHI O | NTERMEDI O
COUVERCLE | NTERMEDI Al RE
| NTERMVEDI ATE COVER

ZW SCHENDECKEL

4 176. 07. 029. 01 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

5 016. 04. 1121 4 VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

6 355. 14. 610. 02 1 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

7 001. 05. 1239 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

8 123. 01. 011. 04 1 SUPPORTO
SUPPORT
SUPPCORT
HALTERUNG

9 355. 14. 611. 02 1 TAPPO MAGNETI CO
BOUCHON MAGNETI QUE
MAGNET PLUG
MAGNETSTOPFEN

10 123. 01. 010. 04 1 SCATOLA
CARTER
HOUSI NG
GEHAEUSE




DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS

Drawing

123-01- 0002

PageN. 2

\Technical documentation) Descr. CENTRAL HOUSI NG 1/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
: REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 124 123-01/ 05
PART NUMBER DENOMINATION
11 016. 30. 4290 8 VI TE

VI S
BOLT
SCHRAUBE




01-05-2004

‘ DANA ITALIAS.P.A.| CENTRAL HOUSING
@ TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT we 123 | 1. 123-01-0002




A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 04- 0002
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 90 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 1/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 124 123-04/ 02
PART NUMBER DENOMINATION
1 016. 30. 4162 2 VI TE
VI S
BOLT
SCHRAUBE
2 194. 04. 001. 01 2 CH ERA
ECRCU
RI NG NUT
VELLENMUTTER
3 005. 09. 0762 2 CUSCI NETTO A RULLI CONI CI
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
KEGELROLLENLAGER
4 016. 28. 3390 16 VI TE
VI S
BOLT
SCHRAUBE

5 113. 04. 703. 02 1 SCATCLA DI FFERENZ| ALE
CARTER DI FFERENTI EL

DI FFERENTI AL CARRI ER
DI FFERENTI ALGEHAEUSE

6 734. 04. 507. 07 1 COPPI A CONI CA
COUPLE CONI QUE
BEVEL GEAR SET
KEGEL- UND TELLERRADPAAR

7| 176.04.038.02 2 | Disco
DI SQUE
DI SC
SCHEI BE

8 176. 04. 039. 01 2 PLANETARI O

PLANETAI RE

DI FFERENTI AL S| DE GEAR
AUSGLEI CHSVELLENRAD

9 138. 04. 011. 01 4 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE

10 734. 04. 007. 02 4 SATELLI TE
SATELLI TE
DI FFERENTI AL Pl NI ON
AUSGLEI CHSKEGELRAD




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 04- 0002
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 90 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 1/09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIFTION 124 123-04/ 02
PART NUMBER DENOMINATION
11 113. 04. 004. 02 2 PERNO
AXE
Pl N
BOLZEN
12 016. 38. 4239 16 VI TE
VI S
BOLT
SCHRAUBE
13 005. 10. 1457 1 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
KEGELROLLENLAGER
14 013. 01. 3280 1 SPESSORE
013. 01. 3281 1 CALE
013. 01. 3282 1 SH M
013. 01. 3283 1 PASS - SCHEI BE
013.01. 3284 1
15 113.04.014. 01 1 DI STANZI ALE
ENTRETO SE
SPACER
DI STANZRI NG
16 001.13. 1234 1 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL
DI CHTRI NG
17 001. 05. 0818 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - R NG
18 734.04. 035. 01 1 DADO
ECRCU
NUT
MUTTER
19 276.01. 005. 01 1 LAM ERA DI PROTEZI ONE
PROTECTI ON EN TOLE
COVERPLATE
SCHUTZBLECH
20 005. 09. 0831 1 CUSCI NETTO A RULLI CON C
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
KEGELROLLENLAGER
\ Y,




DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO ,
Drawing

123-04- 0002

ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Mod. 123/ 90 LIST OF SPARE PARTS Page N. 3
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 1/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A

Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 124 123-04/ 02
PART NUMBER DENOMINATION
21 013. 01. 0320 1 SPESSORE
013. 01. 0321 1 CALE
013. 01. 0322 1 SHI M
013.01. 1201 1 PASS - SCHEI BE
22 013. 01. 2867 2 SPESSORE
013. 01. 2868 2 CALE
013. 01. 2987 2 SHI M
PASS - SCHEI BE
23 734. 04. 013. 09 1 FLANG A
BRI DE
FLANGE
FLANSCH
24 113. 04. 752. 02 1 DI FFERENZI ALE
DI FFERENTI EL
DI FFERENTI AL
DI FFERENTI AL
25 176. 04. 038. 01 8 Dl SCO
DI SQUE
DI SC
SCHEI BE
26 176. 04. 037. 01 10 Dl SCO
DI SQUE
DI SC
SCHEI BE

27

28

29

30

31
\ Y,




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 04- 0002
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Mod. 123/ 90 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 1/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A

Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 124 123-04/ 02
PART NUMBER DENOMINATION

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42 006. 01. 1497 8 DADO
\ Y,




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 04- 0002
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 90 LIST OF SPARE PARTS PageN. O
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 1/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIPTION 124 123-04/ 02
PART NUMBER DENOMINATION
ECROU
NUT
MUTTER
43 016. 01. 0525 8 VI TE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT
SECHSKANT SCHRAUBE




01-08-2008

1] @@ s
@R,

DANA ITALIAS.PA.. DIFFERENTIAL
m TECHNICAL DOCUMENTATION | 100 123 | 1ee. 123-04-0002 Position Kit = 5+7+8+9+10+11+12+22+25+26




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 90 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 1/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER aty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO : DESCRIPTION 124 123-06/ 15
PART NUMBER DENOMINATION

1 123. 06. 013. 12 2 BRACCI O

CORPS D ESSI EU
AXLE CASE
ACHSKCERPER

2 011. 17. 2952 32 RONDELLA
RONDELLE
WASHER
SCHEI BE

3 016. 03. 3680 24 | VITE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT

SECHSKANT SCHRAUBE

4 123. 06. 014. 02 2 SEM ASSE
DEM - ARBRE
HALF SHAFT
ACHSWELLE

5 001. 43. 3687 2 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

6 113. 06. 019. 01 2 ANELLO
BAGUE
Rl NG
Rl NG

7 123. 06. 016. 01 2 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

8 005. 10. 1427 4 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER RCOLLER BEARI NG
KEGELROLLENLAGER

9 932. 06. 074. 01 20 COLONNETTA
GOUJON DE ROUE
VWHEEL STUD
RADBOLZEN

10 123. 06. 009. 02 2 MOZZO RUCTA
MOYEU DE ROUE
VWHEEL HUB
RADNABE




\Technical documentation)

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Descr.

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE

LIST OF SPARE PARTS

HUB REDUCTI ON

Drawing
123-06- 0001

PageN. 2
Date 1/ 09/ 08

-

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

™
Subassembly

123- 06/ 15

Type
123

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

006. 14. 2894

176.

002.

290.

290.

123.

112.

355.

016.

112.

07.

14.

06.

06.

06.

06.

14.

06.

06.

029. 01

3202

011. 02

013. 03

710. 05

060. 04

610. 02

0442

017. 02

20

DADO
ECRCU
NUT
MUTTER

ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

SEGMVENTI DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

SATELLI TE (PLAN.)
SATELLI TE

PLANET GEAR
PLANETENRAD

CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER

SUPPORTO SATELLI TI
SUPPCORT SATELLI TES
PLANET GEAR CARRI ER
PLANETENGEHAEUSE

SUPPORTO SATELLI TI
SUPPCORT SATELLI TES
PLANET GEAR CARRI ER
PLANETENGEHAEUSE

TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

VITE A TESTA CONI CA
VIS A TETE CONl QUE
COUNTERSUNK BOLT
SENKSCHRAUBE
RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 90 LIST OF SPARE PARTS Page N. 3
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 1/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 124 123-06/ 15
PART NUMBER DENOMINATION
21 006. 22. 4177 16 DADO
ECRCU
NUT
MUTTER
22 176. 06. 065. 02 16 PRI G ONI ERO
GOUJON
STUD

STl FTSCHRAUBE

23 113. 06. 007. 01 2 LAM ERA DI Sl CUREZZA
TOLE DE SECURI TE
LOCKI NG PLATE

SI CHERUNGSBLECH

24 113. 06. 008. 01 2 SUPPORTO PORTACORONA
SUPPCORT PORTE COURONNE
RI NG GEAR SUPPCRT
HOHLRADTRAEGER

25 290. 06. 010. 05 2 CORONA DENTATA
COURONNE DENTEE
RI NG CGEAR
ZAHNKRANZ

26 290. 06. 014. 02 2 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

27 355. 14. 611. 02 2 TAPPO MAGNETI CO
BOUCHON MAGNETI QUE
MAGNET PLUG
MAGNETSTOPFEN

28 006. 03. 3208 8 DADO
ECRQU
NUT
MJTTER

29 123. 06. 011. 03 8 PRI G ONI ERO
GOUJON

STUD

STl FTSCHRAUBE

30

31




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 90 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 1/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER aty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO : DESCRIPTION 124 123-06/ 15
PART NUMBER DENOMINATION

32

33 113. 06. 708. 01 2 SUPPORTO PORTACORONA
SUPPCORT PORTE COURONNE
RI NG GEAR SUPPCORT
HOHLRADTRAEGER

34 001. 05. 3471 2 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

35 011. 15. 2895 20 RONDELLA
RONDELLE
WASHER
SCHEI BE




07-05-2007

LONG
{or special)

= Position KIT = 13+14+15+17

DHE  omom

= Position KIT = 24+25+26

’ DANA ITALIAS.P.A.. HUB REDUCTION
m TECHNICAL DOCUMENTATION | 1vpe 123 | 1av. 123-06-0001




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123-07- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 90 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 1/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 124 123-07/ 06
PART NUMBER DENOMINATION
1 113.07. 004. 01 2 MOLLA
RESSORT
SPRI NG
FEDER
2 001. 05. 3471 2 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
3 123. 07. 005. 01 2 Pl STONE
Pl STON
Pl STON
KOLBEN

4 212.07.007.01 4 | ANELLO ANTI ESTRUSI ONE
BAGUE ANTI EXTRUSI ON
BACK - UP RI NG

ANTI EXTRUSI ONSRI NG

5 734.07.014. 01 4 | VITE SPURGO

VI S DE PURGE
BLEEDI NG BOLT
ABBLASESCHRAUBE

6 734.07.015. 01 4 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

7 016. 10. 1441 4 VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

8 011. 07. 1215 4 ROSETTA DI TENUTA
BAGUE D ETANCHEI TE
SEAL WASHER

DI CHTRI NG

9 738. 07.102. 01 2 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

10 738.07.104. 01 2 ANELLO ANTI ESTRUSI ONE
BAGUE ANTI EXTRUSI ON
BACK - UP RI NG

ANTI EXTRUSI ONSRI NG




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 123- 07- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 90 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 1/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 123 123-07/ 06
PART NUMBER DENOMINATION
11 123. 07. 006. 01 2 Pl STONE
Pl STON
Pl STON
KOLBEN
12 171. 07.010. 02 6 MOLLA
RESSORT
SPRI NG
FEDER

13 154. 06. 014. 02 6 VI TE REA STRO
VI S DE REGLAGE
ADJUSTI NG BOLT
NACHSTEL L SCHRAUBE

14 154. 07. 001. 01 4 DI SCO FRENO | NTERMVEDI O
DI SQUE | NTERMEDI Al RE

| NTERMEDI ATE BRAKE DI SC
GEGENLAMELLE

15 113. 07. 610. 01 4 DI SCO FRENO

DI SQUE DE FREIN
BRAKE DI SC
BREMSSCHEI BE

16 113. 07. 014. 02 2 BUSSCOLA

MANCHON DE REDUCTI ON
REDUCTI ON BUSHI NG
ZW SCHENBUCHSE

17 112. 07. 037. 13 6 VI TE REA STRO
VI S DE REGLAGE
ADJUSTI NG BOLT
NACHSTEL L SCHRAUBE

18 112. 07. 002. 03 6 MOLLA
RESSORT
SPRI NG
FEDER

19 123. 07. 007. 01 2 DI SCO FRENO | NTERMVEDI O
DI SQUE | NTERMEDI Al RE

| NTERMEDI ATE BRAKE DI SC
GEGENLAMELLE

20 123. 01. 008. 01 2 COPERCHI O
COUVERCLE
COVER
DECKEL




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 123-07- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 123/ 90 LIST OF SPARE PARTS Page N. 3
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 1/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 124 123-07/ 06
PART NUMBER DENOMINATION
21 001. 05. 0746 4 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

22

23 123. 07. 009. 01 2 DI STANZ| ALE
ENTRETO SE
SPACER

DI STANZRI NG

SPESSCRE

CALE

SHI M

PASS - SCHEI BE

25 011. 13. 1227 4 ROSETTA
RONDELLE
LOCK WASHER
SCHEI BE

26 006. 05. 0684 4 DADO
ECRCU
NUT
MUTTER

27 212. 07. 009. 04 4 | VITE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

24 013. 01. 3608
013. 01. 3609
013. 01. 3610

NNN




. 123-07-0001

Type 1 23

G

DANA ITALIA S.P.A.. BRAKES

2

26-11-2001 Z
2

‘s TECHNICAL DOCUMENTATION




